

## 明年的“三月疯”将来印城？



(2017年在印第安纳波利斯举行的NCAA巡回赛)

【本报体育记者 雷震 报道】NCAA大学篮球25日开赛，疫情肆虐下，明年的“三月疯”冠军锦标赛能不能按时举行？如果按时举行，还是像以前那样分散全美各地吗？NCAA官方近日给出明确指示，要在一地举行，而这个地方，很可能就是印第安纳波利斯。

Mitch Barnhart是一级联赛篮球委员会的主席，他也是肯塔基大学的体育主管。肯塔基大学原本计划举办首轮和次轮比赛。他能理解13个举办地错过三月疯狂的失望，“这件事直接影响了我们的学校和社区，这很遗憾，我们期待未来几年把赛事带回受影响的地方。”

现在，NCAA比以往任何时候都更需要印第安，而印第安纳波利斯已经为NCAA做好了准备。

“印第安纳波利斯以举办全国最成功的大型体育赛事而闻名，我们的城市还拥有一些全国顶级的公共卫生专业人员。”这是市长霍格特（Joe Hogsett）16日声明中传达的信息。

尽管NCAA官方表示，现在就敲定一个地点还为时尚早，但所有的迹象都指向印第安纳波利斯。首先，这座城市是NCAA的“家”。上世纪末，印第安纳波利斯说服NCAA把总部设在市中心，每年的租金才1美元。NCAA和白河州立公园委员会之间的租期在2010年延长了50年，还有三个10年的选择。在该协议有效期内，租金仍为1美元。

其次，作为交换，NCAA也提高了印第安纳波利斯的全国知名度。自1999年以来，Indy已经举办了七次四强赛。今年的四强决赛已经被安排在市中心的卢卡斯石油体育场

（Lucas Oil Stadium）举行，这是过去七个赛季中第二次在这里举行。

印第安纳波利斯可以说是美国的体育重镇，2021年的NBA全明星赛原计划在此举办，这里还举办过NFL超级碗。印地500赛车是美国观赛参与度最高的体育赛事之一。NCAA肯定会为当地的酒店客房提供生意，给这座城市带来久违的经济效益。

2020年的“三月疯”被取消，让NCAA损失惨重。财务报告显示使NCAA损失了3.75亿美元。会员学校的NCAA收入也大幅减少，从大约6亿美元减到2.25亿美元。协会约600名员工中，大多数人将被要求休假3-8周。几个月前，NCAA总裁艾默特（Mark Emmert）和他的高级管理团队都将减薪20%，副主席减薪10%。

NCAA参考了NBA复赛的经验，NBA在奥兰多迪士尼乐园的“泡沫”中恢复比赛。而NCAA锦标赛如果继续维持68支球队的规模就需要多个体育馆、酒店、练习设施和其他场地。淘汰赛的赛制也意味着进入四强的球队必须在一个地方待上一个月。

在财政上，NCAA迫切需要“三月疯”篮球锦标赛。NCAA官方预计将在明年1月1日之前宣布最终的选址。NCAA高级副总裁加维特说：“这将是历史性的，希望这是我们都会珍惜和经历的一次，希望不会再发生意外。”

实现这一目标将需要巨大的后勤保障、前所未有的灵活性和一点点运气。也需要老伙伴再次相互扶持，也许NCAA联盟和“世界业余体育之都”比以往任何时候都更相互依赖。

## 体育简讯

本报体育记者 雷震

### 小马队6胜3负，美联南区排名第一

NFL印第安纳波利斯小马队12日客场以34:17大胜田纳西泰坦队，6胜3负战绩在美联南区排名第一，小马22日主场迎战绿湾包装工队。

### 亚裔女性担任迈阿密马林鱼队总经理

MLB迈阿密马林鱼队14日宣布，聘请亚裔伍佩琴担任球队总经理一职。伍佩琴在棒球领域工作近30年，成为北美四大联盟中第一位女性总经理。

### 高尔夫名人赛

高尔夫名人赛15日在奥古斯塔结束，达斯汀·约翰逊最终夺冠，第一次穿上绿夹克，职业生涯第二个大满贯冠军。四轮-20杆的成绩也打破名人赛纪录。

### NBA自由市场开启

NBA自由市场16日开启，雷霆和太阳第一时间完成5换2大交易，保罗被送到太阳，从快船到火箭再到雷霆，这是保罗2017年以来第三次更换东家。

### 足球中超联赛落幕，江苏苏宁队首次夺冠

足球中超联赛12日落下帷幕，江苏苏宁队以两回合2:1击败卫冕冠军广州恒大，夺得队史首个中超冠军。苏宁也成为中国第8支捧起中超冠军奖杯的球队。

### F1赛车土耳其大奖赛落幕，汉密尔顿追平舒马赫

F1赛车土耳其大奖赛15日落幕。梅赛德斯车队的汉密尔顿夺得分站冠军，提前三站夺得年度总冠军，7个年度车手总冠军头衔追平前车手舒马赫的纪录。

### 乒乓球世界杯男子单打决赛，樊振东夺冠

乒乓球世界杯男子单打决赛15日“照例”在两名中国选手之间进行，樊振东以4:3逆转马龙夺冠，成就个人第四个世界杯冠军。